Przeliczanie jednostek dtugosci

PIETRO Przedrostek Jednostka Petna nazwa Jazda w Jazda w
dtugosci dot gore
+3 kilo km kilometr
+2 hekto hm hektometr
+1 deka dam dekametr § =
0 Jednostka podstawowa m metr J, g- z T
-1 decy dm decymetr 3 3
-2 centy cm centymetr
-3 mili mm milimetr

Postugujac sie tg tabelkg nalezy pamietaé, ze gdy przechodzimy z jednostki wiekszej na
mniejszg (czyli jedziemy windg w dét), wykonujemy mnozenie — kazde pietro oznacza
przesuniecie przecinka w prawo o jedno miejsce.

Gdy natomiast przechodzimy z jednostki mniejszej na wiekszg (czyli jedziemy windg w gore),
wykonujemy dzielenie — kazde pietro oznacza przesuniecie przecinka o jedno miejsce

w lewo.




